

বারবার এপ্রেন্টিস অ্যাপ্লিকেশন

দ্রুত এবং সহজ প্রক্রিয়ার জন্য, ডিভিশন অব লাইসেন্সিং সার্ভিসেস আবেদনকারীদের অনলাইনে আবেদন করতে উৎসাহিত করে। অনলাইন পরিষেবা ব্যবহার করলে আপনার আবেদন এবং আপডেট সংক্রান্ত কাজ দ্রুত মিটে যায় এবং লাইসেন্স প্রদানের সম্পূর্ণ প্রক্রিয়া চলাকালীন আপনাকে লাইসেন্সের রেকর্ড দেখতে এবং অ্যাক্সেস করতে দেয়।

এই লিঙ্কে গিয়ে আমাদের ওয়েবসাইট দেখুন: www.dos.ny.gov

আরও তথ্যের জন্য এইসব নির্দেশের অনলাইন বিভাগটি দেখুন।

আবেদন পূরণ করার আগে, নির্দেশাবলী মনোযোগ সহকারে পড়ুন। সব ক্ষেত্র পূরণ করা বাধ্যতামূলক, অসম্পূর্ণ থাকলে আবেদন ফিরিয়ে দেওয়া হবে, লাইসেন্স পেতে দেরি হবে। কোনো কিছু মুছে ফেলা হলে, কোনো ভুল তথ্য থাকলে বা আবেদনে বা প্রয়োজনীয় ডকুমেন্টে সম্পূর্ণ তথ্য প্রকাশ করতে না পারলে তা লাইসেন্স প্রদান না করার পর্যাপ্ত কারণ হিসেবে বিবেচনা করা হবে অথবা লাইসেন্স ইস্যু করা হয়ে থাকলে তা সাসপেন্ড বা বাতিল করে দেওয়া হতে পারে।

বারবার এপ্রেন্টিস কী?

একজন বারবার এপ্রেন্টিস হলেন এমন একজন ব্যক্তি যিনি নিউ ইয়র্ক স্টেট আইন অনুসারে (সাধারণ ব্যবসায়িক আইন 28) এবং ডিপার্টমেন্ট অফ স্টেট নিয়ম (19 NYCRR) অনুসারে, সং বিশ্বাসে একজন লাইসেন্সধারীর অভিজ্ঞতাকে, তত্ত্বাবধানে এবং নির্দেশনায় বারবার পেশার কোর্সের অধ্যয়ন করেন এবং যিনি এই লাইসেন্সধারীকে এই পেশায় সহায়তা করেন।

নিবন্ধনের সার্টিফিকেটের জন্য আমার কী যোগ্যতার প্রয়োজন?

আপনি নিবন্ধনের সার্টিফিকেটের জন্য আবেদন করতে পারেন যদি আপনার বয়স কমপক্ষে 17 বছর হয় এবং আপনি একজন যোগ্য বারবারের তত্ত্বাবধানে এবং নির্দেশনায় কাজ করেন।

প্রত্যেক আবেদনকারীকে "বারবারের দোকানে নিযুক্ত হওয়ার জন্যে সংক্রামক রোগের সংক্রমণ এবং সগুলির প্রতিরোধ ও জীবাণুমুক্ত করার সঠিক পদ্ধতি" বিষয়ে একটি একক কোর্স করতে হবে। এই কোর্সটি অবশ্যই নিউ ইয়র্ক স্টেটের শিক্ষা বিভাগ দ্বারা অনুমোদিত হতে হবে এবং কোর্স শেষ করার কাগজপত্র সহ এই আবেদনটি জমা দিতে হবে।

কাগজের আবেদনপত্রে আমাকে কেন আমার ইমেইল ঠিকানা প্রদান করতে হয়?

আপনার ইমেইল ঠিকানা আপনার NYS লাইসেন্স সেন্টার অ্যাকাউন্ট সৃষ্টি করার জন্য ব্যবহার করা হয়। বেশীরভাগ যোগাযোগ ইমেইলের মাধ্যমে পাঠানো হবে। আপনি যদি আপনার ইমেইল ঠিকানা পরিবর্তন করেন তাহলে ভবিষ্যতে আপনাকে আপনার অ্যাকাউন্টে লগ ইন করতে হবে এবং নতুন ইমেইল ঠিকানাটি দিয়ে সেটা আপডেট করতে হবে।

আমার সুপারভাইসিং বারবার অপারেটর বদলে গেলে হলে কি হবে?

আপনাকে ডিভিশন অফ লাইসেন্সিং সার্ভিসেসকে এই বদলের কথা জানাতে হবে। ডিপার্টমেন্টের ওয়েবসাইটে, <http://www.dos.ny.gov/licensing/> থেকে আপনি 'চেঞ্জ অফ সুপারভাইজিং বারবার ফর বারবার অ্যাপ্রেন্টিস' ফর্ম (DOS-1961) ডাউনলোড করতে পারেন। এটি নিশ্চিত করে যে আপনার নিবন্ধন শংসাপত্রটি এই বিভাগে বর্তমান রয়েছে। এই সংশোধনের জন্য কোন ফি এর প্রয়োজন নেই।

নিবন্ধনের সার্টিফিকেটের ফি কত এবং এটির মেয়াদ কতদিনের?

আবেদন ফি \$20। আপনার নিবন্ধনের সার্টিফিকেট চার বছরের জন্য বৈধ হবে।

আপনারা কোন পদ্ধতিতে পেমেন্ট গ্রহণ করেন?

আপনি স্টেট ডিপার্টমেন্টের প্রতি প্রদেয় চেক বা মানি অর্ডারের মাধ্যমে পেমেন্ট করতে পারেন। আপনি কোনো ক্রেডিট কার্ড অথরাইজেশন ফর্ম ব্যবহার করে বা অনলাইনে আবেদন করার সময় আমেরিকান এক্সপ্রেস, মাস্টারকার্ড বা ভিসা কার্ড দিয়েও পেমেন্ট করতে পারেন। নগদ অর্থ পাঠাবেন না। আবেদন করার জন্য প্রদেয় ফী-গুলি ফেরতযোগ্য নয়। আপনার ব্যাঙ্ক থেকে কোনো চেক ফেরত এলে \$20 ফি চার্জ করা হবে।

নিবন্ধনের সার্টিফিকেট কি আমাকে একটি বারবারের দোকান চালানোর অনুমতি দেবে?

না। একজন বারবার এপ্রেন্টিস হিসাবে নিবন্ধনের সার্টিফিকেট আপনাকে ব্যবসা পরিচালনা করার অনুমতি দেবে না। ব্যবসা পরিচালনা করতে, আপনাকে অবশ্যই লাইসেন্সপ্রাপ্ত বারবার হতে হবে। একটি এপ্রেন্টিসশীপের উপর ভিত্তি করে বারবারের লাইসেন্সের জন্য আবেদন করার জন্য আপনাকে নিউ ইয়র্ক স্টেটে লাইসেন্সপ্রাপ্ত বারবারের নির্দেশনায় নিবন্ধিত এপ্রেন্টিস বারবার হিসাবে দুই বছর কাজ করতে হবে।

নিবন্ধনের সার্টিফিকেট জারি করার জন্য আমার কি শারীরিক মূল্যায়নের প্রয়োজন?

হ্যাঁ এপ্রেন্টিস বারবারের একটি নিবন্ধনের সার্টিফিকেটের জন্য আবেদন করতে আপনাকে একজন ডাক্তার বা ডাক্তারের সহযোগী দ্বারা পরীক্ষা করানো দরকার। আপনার ডাক্তার, ডাক্তারের সহযোগী অথবা পেশাদার নার্সরা অবশ্যই আবেদনপত্রটির স্বাস্থ্য সার্টিফিকেট প্রদান বিভাগটি অথবা আপনি যদি অনলাইনে আবেদন করছেন তাহলে স্বাস্থ্য সার্টিফিকেট প্রদান ফর্মটি (DOS-1948) পূরণ করা সম্পূর্ণ করে তাতে তারিখ দেবেন। আপনাকে অবশ্যই আপনার আবেদনটি স্বাক্ষর হওয়ার 30 দিনের মধ্যে জমা দিতে হবে।

চাইল্ড সাপোর্ট বিবৃতি

আপনার সন্তান থাক বা না থাক অথবা আপনার চাইল্ড সাপোর্ট বাধ্যবাধকতা থাক বা না থাক, নিউ ইয়র্ক স্টেটে চাইল্ড সাপোর্ট বিবৃতি মেনে চলা বাধ্যতামূলক (সাধারণ বাধ্যতামূলক আইন)। এমন কোনো ব্যক্তি যার চাইল্ড সাপোর্ট প্রদান করার ক্ষেত্রে চার মাস বা তার বেশি সময়ের বকেয়া আছে, তার ব্যবসা, পেশা এবং ড্রাইভিং লাইসেন্স সাসপেন্ড করা হতে পারে। চাইল্ড সাপোর্ট দেওয়ার আইনি বাধ্যবাধকতা বিফল বা ব্যর্থ করার জন্য ইচ্ছাকৃতভাবে লিখিত মিথ্যা বিবৃতি প্রদান করা হলে তা শাস্তিমূলক আইনের §175.35 অনুসারে শাস্তিযোগ্য অপরাধ হিসেবে বিবেচনা করা হবে। জালিয়াতির উদ্দেশ্যে স্টেট বা স্থানীয় সরকারের কাছে মিথ্যা ডকুমেন্ট জমা করা হল 'E' শ্রেণির অপরাধ।

অনলাইন পরিষেবাগুলির বিষয়ে তথ্য:

দ্রুত এবং সহজ প্রক্রিয়ার জন্য, ডিভিশন অব লাইসেন্সিং সার্ভিসেস আবেদনকারীদের অনলাইনে আবেদন করতে উৎসাহিত করে। অনলাইন পরিষেবা ব্যবহার করলে আপনার আবেদন এবং আপডেট সংক্রান্ত কাজ দ্রুত মিটে যায় এবং লাইসেন্স প্রদানের সম্পূর্ণ প্রক্রিয়া চলাকালীন আপনাকে লাইসেন্সের রেকর্ড দেখতে এবং অ্যাক্সেস করতে দেয়।

সম্পূর্ণ নির্দেশাবলী এবং আরো অন্যান্য অনলাইন তথ্যের জন্য <https://dos.ny.gov/barber-apprentice> এ FAQ দেখুন।

অনলাইনে কী ধরনের লেনদেন ও তথ্য উপলব্ধ আছে?

- একটি প্রাথমিক আবেদনপত্র পূরণ করুন
- কোনো আবেদনপত্রের অবস্থা যাচাই করুন
- আপনার লাইসেন্স রিনিউ করুন
- একটি পরীক্ষার সময়সূচী নির্ধারণ করুন এবং তার ফলাফলগুলি দেখুন
- কোনো লাইসেন্সের অবস্থা যাচাই করুন
- লাইসেন্সের তথ্য সংশোধন করুন
- একটি ডুপ্লিকেট লাইসেন্স পাবার অনুরোধ করুন

NYS লাইসেন্স সেন্টার (NYSLC) এর অধীনে আমি কীভাবে একটি অ্যাকাউন্ট রেজিস্টার করতে পারব?

NYS লাইসেন্স সেন্টার (NYSLC) এর অধীনে একটি অ্যাকাউন্ট রেজিস্টার করতে হলে, আপনাকে প্রথমে অবশ্যই My NY.gov এ নিবন্ধিত হতে হবে।

আপনি যদি এখন My NY.gov এ রেজিস্টার্ড না হয়ে থাকেন, তাহলে My NY.gov এর রেজিস্ট্রেশনের সাইট <https://aca.licensecenter.ny.gov/aca/> এ গিয়ে 'আমার একটি NY.gov আইডি দরকার' লিংক-এ ক্লিক করুন এবং My NY.gov এর জন্য রেজিস্ট্রেশনের নির্দেশিকা মেনে চলুন। My NY.gov এ নিবন্ধিত হবার পর, My NY.gov এ যে বিকল্পগুলি উপলব্ধ আছে তার থেকে NYS লাইসেন্স সেন্টারটি নির্বাচন করুন। NYS লাইসেন্স সেন্টার এর থেকে, ডানদিকের উপরের কোণে থাকা 'অ্যাকাউন্ট ব্যবস্থাপনা' লিংকটিতে ক্লিক করুন। প্রয়োজনীয় ক্ষেত্রগুলি পূরণ করুন তাহলে এই তথ্যটি আপনার অ্যাকাউন্ট ব্যবহার করে সমস্ত নতুন আবেদনপত্রগুলিতে প্রি-পপুলেট বা নিজে থেকে পূরণ করা হবে। এই তথ্য পূরণ করে সেভ করার পর, এগিয়ে যাওয়ার জন্য 'মূল পৃষ্ঠা' ট্যাব এ ক্লিক করুন।

আমার যদি ইতিমধ্যে একটি My NY.gov অ্যাকাউন্ট থেকে থাকে তাহলে কী হবে?

আপনি যদি আগেই My NY.gov এ নিবন্ধিত হয়ে থাকেন, তাহলে My NY.gov এ যে বিকল্পগুলি উপলব্ধ আছে তার থেকে NYS লাইসেন্স সেন্টার বিকল্পটি নির্বাচন করুন। এর ফলে আপনার NYS লাইসেন্স সেন্টার অ্যাকাউন্ট সৃষ্টি হবে। NYS লাইসেন্স সেন্টার এর থেকে, ডানদিকের উপরের কোণে থাকা 'অ্যাকাউন্ট ব্যবস্থাপনা' লিংকটিতে ক্লিক করুন। প্রয়োজনীয় ক্ষেত্রগুলি পূরণ করুন তাহলে এই তথ্যটি আপনার অ্যাকাউন্ট ব্যবহার করে সমস্ত নতুন আবেদনপত্র প্রি-পপুলেট বা স্বয়ংক্রিয় ভাবে পূরণ করা হবে। এই তথ্য পূরণ করে সেভ করার পর, এগিয়ে যাওয়ার জন্য 'মূল পৃষ্ঠা' ট্যাব এ ক্লিক করুন।

আমি কীভাবে NYS লাইসেন্স সেন্টারে একটি লাইসেন্স পাবার জন্য আবেদন করতে পারব?

NYS লাইসেন্স সেন্টার এ একটা লাইসেন্স পাবার জন্য আবেদন করতে, আপনাকে অবশ্যই একটা অ্যাকাউন্ট সৃষ্টি করতে বা আপনার এখনকার অ্যাকাউন্টে লগইন করতে হবে। আপনার লাইসেন্সের জন্য অনলাইনে আবেদন করার জন্য এই ধাপগুলি অনুসরণ করুন:

- একটি অ্যাকাউন্ট খোলার জন্য রেজিস্টার করুন বা আপনার অ্যাকাউন্টে লগইন করুন (উপরোক্ত "NYS লাইসেন্স সেন্টার (NYSLC) এর অধীনে আমি কীভাবে একটি অ্যাকাউন্ট রেজিস্টার করতে পারব?" লেখাটি দেখুন)
- আপনি 'মুখ্য পৃষ্ঠা' ট্যাবে NYS লাইসেন্স সেন্টারে লগইন করার পর, 'এখন একটি নতুন লাইসেন্স বা পারমিটের জন্য আবেদন করুন' লিংকটি নির্বাচন করুন
- অনলাইনে প্রদান করা আবেদন করার নির্দেশিকাগুলি অনুসরণ করুন
- যেকোনো সহযোগী ডকুমেন্ট আপলোড করুন
- পেমেেন্ট করুন এবং পেমেেন্ট সূনিশ্চিত হবার পৃষ্ঠাটি প্রিন্ট করুন

আপনি আপনার অ্যাকাউন্টে লগ ইন করতে সক্ষম হবেন এবং আপনার আবেদনপত্রটির অবস্থা দেখতে পাবেন।

আমি অনলাইনে কীভাবে একটি অতিরিক্ত লাইসেন্স সৃষ্টি করতে পারি?

একটি অতিরিক্ত লাইসেন্সের জন্য আবেদন করতে হলে, আপনার অ্যাকাউন্ট এ লগইন করুন আর 'আমার লাইসেন্সগুলি ব্যবস্থিত করুন' ট্যাবটিতে ক্লিক করুন আর তারপর 'এখনই আবেদন করুন!' একটি নতুন লাইসেন্স বা পারমিটের জন্য' লিংকটিকে নির্বাচন করুন। নিয়ম ও শর্তাবলী পড়ে নিয়ে তাতে সম্মত হলে সিস্টেমটি আপনাকে সেখান থেকে গাইড করে নিয়ে চলবে।

অনলাইন সিস্টেমটির জন্য আমার ইউজার আইডি কী?

আপনি যখন My NY.gov এ আপনার অ্যাকাউন্ট সৃষ্টি করেন, তখন আপনি একটি অদ্বিতীয় ইউজার আইডি সৃষ্টি করবেন আর আপনার ইমেইল ঠিকানা ব্যবহার করবেন। আপনি তারপর আপনার ইউজার আইডি দিয়ে আপনার অ্যাকাউন্ট ব্যবহার করতে সক্ষম হবেন।

আমি কীভাবে আমার অনলাইন অ্যাকাউন্টের তথ্য আপডেট করব?

এমন দুটো অবস্থান আছে যেখানে আপনাকে আপনার অনলাইন অ্যাকাউন্টের তথ্য আপডেট করতে হবে। আপনাকে আপনার তথ্য My NY.gov এবং আপনার NYS লাইসেন্স সেন্টারে আপডেট করতে হবে।

আপনার অ্যাকাউন্ট ব্যবস্থিত করার বিষয়ে তথ্য জানবার জন্য My NY.gov এ থাকা FAQগুলি দেখুন।

উপরের রো তে থাকা আপনার NYS লাইসেন্স সেন্টারের অ্যাকাউন্টে লগইন করুন, যেখানে আপনি 'আমার লাইসেন্স ব্যবস্থিত করুন' শিরোনামের লিংক দেখতে পাবেন। সেখান থেকে আপনি একটি যোগাযোগের তথ্য পরিবর্তন জনিত সংশোধন সম্পূর্ণ করে আপনার অ্যাকাউন্টের তথ্য আপডেট করতে পারবেন।

আমি অনলাইনে আবেদন করছি, আমি এই বিভাগকে শারীরিক পরীক্ষা বিষয়ে কীভাবে বিজ্ঞপ্তি দেব?

এক্সট্রিক পরিষেবার লাইসেন্স পাবার জন্য আবেদন করতে হলে সমস্ত আবেদনকারীকে একজন ডাক্তার, ডাক্তারের সহযোগী বা পেশাদার নার্সকে দিয়ে পরীক্ষা করানো দরকার। একজন ডাক্তার, ডাক্তারের সহায়ক বা পেশাদার নার্সের দ্বারা পরীক্ষা করানোর পরে আবেদনপত্রটি 30 দিনের মধ্যে জমা দিতে হবে এবং লাইসেন্স দেবার আবেদনপত্রের উপর তাদের নাম এবং যোগাযোগের তথ্য অবশ্যই অন্তর্ভুক্ত করতে হবে। স্বাস্থ্য সার্টিফিকেট প্রদান ফর্ম (DOS-1948) অবশ্যই পূরণ করতে হবে এবং স্টেট ডিপার্টমেন্টের ওয়েবসাইট থেকে এটা ডাউনলোড করা যাবে।

NYS লাইসেন্স সেন্টার ব্যবহার করে আপনার অনলাইন আবেদনপত্রে, আপনাকে অবশ্যই সম্পূর্ণ করা স্বাস্থ্য সার্টিফিকেট প্রদান ফর্মে থাকা তথ্য ব্যবহার করতে হবে। আপনাকে এই ফর্মের থেকে সিস্টেমটির ভেতরে থাকা স্বাস্থ্য সার্টিফিকেট প্রদান ক্ষেত্রগুলিতে তথ্যগুলি এন্টার করতে হবে।

অনুগ্রহ করে মনে রাখুন: একজন তদন্তকারী এই সম্পূর্ণ করা স্বাস্থ্য সার্টিফিকেট প্রদান ফর্ম এর অডিট করবেন যেন প্রয়োজনীয়তার প্রতি আনুগত্য নিশ্চিত করা যায়। এই ফর্মের প্রমাণ অবশ্যই আপনার কাজের পরিসরে অডিট করার উদ্দেশ্যে রক্ষণাবেক্ষণ করা হবে।

আমার অনলাইনে আবেদন করার ক্ষেত্রে, আমার সুপারভাইসিং বারবার কীভাবে নিশ্চিতকরণ সম্পূর্ণ করবেন?

যদি আপনার সুপারভাইসিং বারবারের NYS লাইসেন্স সেন্টারে একটি অনলাইন অ্যাকাউন্ট থাকে, তাহলে তিনি একটি পিন নম্বর এবং অনলাইনে নিশ্চিতকরণ জমা দেওয়ার জন্য নির্দেশনা সহ একটি ইমেল পাবেন। আপনার সুপারভাইসিং বারবারের যদি অ্যাকাউন্ট না থাকে তাহলে আপনাকে নিশ্চিতকরণ সার্টিফিকেট আপলোড করার জন্য নির্দেশনা দেওয়া হবে।

আমার সুপারভাইসিং বারবার অপারেটর বদলে গেলে কি হবে?

সুপারভাইজারে এই পরিবর্তন সম্পর্কে NYS ডিপার্টমেন্ট অফ স্টেট, ডিভিশন অফ লাইসেন্সিং সার্ভিসেসকে জানাতে, আপনাকে অবশ্যই একটি অনলাইন পরিবর্তন প্রক্রিয়া সম্পূর্ণ করতে হবে। বিকল্পভাবে, ডিপার্টমেন্ট অফ স্টেট ওয়েবসাইটে পাওয়া 'চেঞ্জ অফ সুপারভাইজিং বারবার ফর বারবার অ্যাপ্রেন্টিস' ফর্ম (DOS-1961) এই পরিবর্তন করতে ব্যবহার করা যেতে পারে। এটি

নিশ্চিত করে যে আপনার নিবন্ধন শংসাপত্রটি এই বিভাগে বর্তমান রয়েছে। এই সংশোধনের জন্য কোন ফি এর প্রয়োজন নেই।

গোপনীয়তার বিজ্ঞপ্তি

আমাকে কি আবেদনপত্রটিতে আমার সোশ্যাল সিকিউরিটি ও ফেডারাল আইডি নম্বর প্রদান করতে হবে?

হ্যাঁ, আপনার যদি সোশ্যাল সিকিউরিটি নম্বর বা ফেডারাল আইডি নম্বর থাকে, তাহলে আপনাকে এই নম্বর প্রদান করতে হবে। যদি আপনার কোনো সোশ্যাল সিকিউরিটি নম্বর বা ফেডারেল আইডি নম্বর না থাকে, তাহলে অনুগ্রহ করে একটি লিখিত ব্যাখ্যা প্রদান করুন।

স্টেট ডিপার্টমেন্টকে সমস্ত লাইসেন্সধারীদের ফেডারাল সোশ্যাল সিকিউরিটি নম্বর এবং এমপ্লয়ার আইডেন্টিফিকেশন নম্বর সংগ্রহ করতে হবে। এই ধরনের ব্যক্তিগত তথ্য অনুরোধ এবং বজায় রাখার কর্তৃত্ব ট্যাক্স ল এর §5 এবং জেনারেল অবলিগেশনস আইন এর §3-503 এ পাওয়া যায়। আপনার তথ্য প্রকাশ করা বাধ্যতামূলক। ট্যাক্সেশন এবং ফাইন্যান্স বিভাগকে এমন ব্যক্তি, ব্যবসা এবং অন্যান্য সত্তাকে সনাক্ত করতে, যারা তাদের ট্যাক্স রিটার্ন দাখিল করতে দেবী করেছে বা তাদের ট্যাক্স দায় অবমূল্যায়ন করেছে, সেইসাথে ট্যাক্সেশন এবং ফাইন্যান্স কমিশনার দ্বারা - সংগ্রহের জন্য দায়ী করার দ্বারা সাধারণত প্রভাবিত লোকদের সনাক্ত করতে সাহায্য করার জন্য তথ্য সংগ্রহ করা হয়। এটি কর প্রশাসনের উদ্দেশ্যে এবং কর আইন দ্বারা অনুমোদিত অন্য কোনো উদ্দেশ্যে ব্যবহার করা হবে এবং চাইল্ড সাপোর্ট বলবৎকারী এজেন্সিগুলি বা সোশ্যাল সিকিউরিটি আইনের শীর্ষক IV-D অনুসারে প্রতিষ্ঠিত এই বা অন্যান্য স্টেটে তাদের অধিকারপ্রাপ্ত প্রতিনিধির সহায়তার একটি আদেশ প্রতিষ্ঠা, পরিবর্তন বা প্রয়োগ করতে ব্যবহার করতে পারে, তবে এটা জনসাধারণের জন্য উপলব্ধ হবে না। যেখানে কোনো নম্বর প্রদান করা হয়নি সেখানে তার একটি ব্যাখ্যা থাকা প্রয়োজন। এই তথ্য ওয়ান কমার্স প্লাজা, 99 ওয়াশিংটন অ্যাভিনিউ, অ্যালবানি, NY 12231-0001 ঠিকানায় ডাইরেক্টর অফ অ্যাডমিনিস্ট্রেশন অ্যান্ড ম্যানেজমেন্ট দ্বারা লাইসেন্সিং ইনফরমেশন সিস্টেমে রক্ষণাবেক্ষণ করা হবে।

আপনি কি ভোট দেবার জন্য নিবন্ধন করতে চাইবেন?

অনুগ্রহ করে NY স্টেট বোর্ড অফ ইলেকশনের ওয়েবসাইট www.elections.ny.gov/votingregister.html দেখুন অথবা একটি NYS ভোটার নিবন্ধন ফর্ম দেবার জন্য অনুরোধ করতে **1-800-FOR-VOTE** এখানে ফোন করুন।

অনলাইনে নিবন্ধন করতে, অনুগ্রহ করে www.ny.gov/services/register-vote ওয়েবসাইটটি দেখুন।



Division of Licensing Services

নিউ ইয়র্ক স্টেট
ডিপার্টমেন্ট অফ স্টেট
ডিভিশন অব লাইসেন্সিং সার্ভিসেস
পি.ও. বক্স 22001
আলবানি, NY 12201-2001
কাস্টমার সার্ভিস: (518) 474-4429
<https://dos.ny.gov>

বারবার এপ্রেন্টিস আবেদন

এই আবেদন পূরণ করার আগে নির্দেশাবলী পড়ুন। আপনাকে প্রতিটি প্রশ্নের উত্তর দিতে হবে এবং কলম দিয়ে স্পষ্টভাবে লিখতে হবে।

আবেদনকারীর তথ্য

প্রথম নাম	শেষ নাম	মধ্য নাম	সাক্ষর	
বাড়ির ঠিকানা (রাস্তার নাম ও নম্বর লিখুন)			স্ট্রিট, অ্যাপার্টমেন্ট, ইউনিট	
শহর	স্টেট	জিপ+4	কাউন্টি	দেশ
যোগাযোগের ঠিকানা (এখানে পি.ও. বক্স নম্বর লিখুন)				
শহর	স্টেট	জিপ+4	কাউন্টি	দেশ
ইমেইল ঠিকানা	সোশ্যাল সিকিউরিটি নম্বর		ফেডারেল ট্যাক্সপেয়ার আইডি	
জন্মতারিখ	বাড়ির ফোন নম্বর	মোবাইল ফোন নম্বর	কর্মস্থলের ফোন নম্বর	

পৃষ্ঠভূমির তথ্য

হ্যাঁ বা না

- পূর্বে কি কোনোদিন আপনাকে নিউ ইয়র্ক স্টেট বারবার লাইসেন্স বা এপ্রেন্টিস বারবার নিবন্ধন জারি করা হয়েছিল?
→ যদি "হ্যাঁ", উপযুক্ত বাক্সে দাগ দিন এবং লাইসেন্স বা নিবন্ধন ইউআইডি নম্বর এবং মেয়াদ শেষ হওয়ার তারিখ দিন:
 বারবার লাইসেন্স ইউনিক আইডি নম্বর UID # _____ মেয়াদ শেষ তারিখ _____
 এপ্রেন্টিস বারবার নিবন্ধন ইউনিক আইডি নম্বর UID # _____ মেয়াদ শেষ তারিখ _____
- আপনি কি একটি অনুমোদিত সংক্রমণ নিয়ন্ত্রণ পাঠ্যক্রম সম্পূর্ণ করেছেন?
→ (দ্রষ্টব্য: আপনাকে এই পাঠ্যক্রমটি সম্পূর্ণ করতে হবে এবং এই আবেদনের সাথে অবশ্যই পাঠ্যক্রম সমাপ্তির মূল সার্টিফিকেট সংযুক্ত করতে হবে।)
- আপনি কি কখনো এই স্টেট-এ বা অন্য কোথাও এমন কোনো ফৌজদারি অপরাধের জন্য দোষী সাব্যস্ত হয়েছেন, যেটি একটি অপকর্ম বা গুরুতর অপরাধ?
→ যদি "হ্যাঁ", তাহলে আপনাকে অবশ্যই এই আবেদনের সাথে স্থান, আদালতের অধিকারক্ষেত্র, অপরাধের প্রকৃতি, সাজা এবং/অথবা অন্যান্য পরিণাম উল্লেখ করে একটি লিখিত ব্যাখ্যা জমা দিতে হবে। আপনাকে অবশ্যই একুসেটোরি ইন্সট্রুমেন্ট (যেমন, ইনডাইটমেন্ট, অপরাধের তথ্য বা অভিযোগ)-এর একটি কপি এবং আদালত থেকে প্রাপ্ত পরিণামের একটি সার্টিফিকেট প্রদান করতে হবে। যদি আপনার কাছে প্রতিবন্ধিতা থেকে অব্যাহতির সার্টিফিকেট, ভালো আচরণের সার্টিফিকেট বা রাষ্ট্রপতির ক্ষমা থাকে বা পেয়ে থাকেন তাহলে আপনাকে অবশ্যই তার একটি কপি এই আবেদনের সাথে জমা দিতে হবে।
- এই স্টেট বা অন্য কোনো জায়গায় কি আদালতে আপনার বিরুদ্ধে কোনো অপরাধের অভিযোগ (অপকর্ম বা অপরাধ) অমিমাংসিত আছে?
→ যদি "হ্যাঁ", তাহলে আপনাকে আদালত থেকে দেওয়া একটি একুসেটোরি ইন্সট্রুমেন্ট (যেমন, ইনডাইটমেন্ট, অপরাধের তথ্য বা) জমা দিতে হবে।

5. আপনাকে বা নিউ ইয়র্ক স্টেটে বা অন্য কোথাও এমন কোনো কোম্পানি, যেখানে আপনি প্রিন্সিপাল আছেন বা ছিলেন, কে কি কখনো জারি করে থাকা লাইসেন্স বা পারমিট প্রত্যাহার, স্থগিত বা অস্বীকার করা হয়েছে?
- যদি "হ্যাঁ", তাহলে আপনাকে অবশ্যই সংস্থার নির্ধারণ সহ সমস্ত প্রাসঙ্গিক নথির কপি জমা দিতে হবে, যদি থাকে।

একজন এপ্রেন্টিসকে অবশ্যই লাইসেন্সপ্রাপ্ত বারবারের তত্ত্বাবধানে এবং নির্দেশনায় কাজ করতে হবে। আপনার সুপারভাইজিং বারবারকে নিম্নলিখিতগুলি পূরণ করতে হবে:

লাইসেন্সপ্রাপ্ত সুপারভাইজিং বারবারের নিশ্চিতকরণ

সুপারভাইজিং বারবারের নাম	সুপারভাইজিং বারবার অপারেটর লাইসেন্স ইউনিক আইডি নম্বর*
বারবার দোকানের নাম	বারবার দোকানের লাইসেন্স ইউনিক আইডি নম্বর*

*লাইসেন্স ইউনিক আইডি নম্বর (UID) লাইসেন্স সার্টিফিকেটের উপরের বাম কোণে দেওয়া থাকে

আমি, নিম্নস্বাক্ষরকারী, শপথভঙ্গের শাস্তির অধীনে সহমতি দিই এবং নিশ্চিত করি যে, এখানে উল্লেখিত আবেদনকারী সাধারণ ব্যবসায়িক আইন (ধারা 28) এর বিধান অনুসারে 24-মাসের এপ্রেন্টিসশিপের জন্য আমার তত্ত্বাবধান এবং নির্দেশনার অধীনে থাকবেন।

সুপারভাইজিং বারবারের স্বাক্ষর

X _____ তারিখ _____

স্বাস্থ্য সংক্রান্ত সার্টিফিকেশন – আপনার শারীরিক পরীক্ষা হয়ে যাওয়ার পরে, 30 দিনের মধ্যে আপনাকে অবশ্যই এই আবেদন জমা দিতে হবে।

আমি একজন যথোচিত লাইসেন্সপ্রাপ্ত ডাক্তার, ডাক্তারের সহযোগী অথবা পেশাদার নার্স এবং _____ (শারীরিক পরীক্ষার তারিখ) তারিখে, এই আবেদনপত্রে উল্লেখ করা নামের ব্যক্তির রুটিন পরীক্ষা করাকালীন, আমি এমন কোনো রকম সংক্রামক বা ছোঁয়াছে অসুখ থাকার প্রমাণ পাইনি যা আবেদনকারীর পেশা নির্বাহের ক্ষেত্রে অন্যান্য ব্যক্তিদের স্বাস্থ্য বা সুরক্ষা সম্পর্কিত ঝুঁকি তৈরি করতে পারে।

ডাক্তারের নাম স্পষ্টভাবে লিখুন _____

ডাক্তারের ঠিকানা _____

ডাক্তারের স্বাক্ষর _____ তারিখ _____

চাইল্ড সাপোর্ট বিবৃতি —

এই আবেদনে স্বাক্ষর করার অর্থ হল, আমি সার্টিফাই করছি যে আবেদন করার তারিখ থেকে, চাইল্ড সাপোর্ট প্রদান করার জন্য কোনো বাধ্যবাধকতা আমার নেই অথবা চাইল্ড সাপোর্ট প্রদান করার ক্ষেত্রে আমার যদি কোনো রকম বাধ্যবাধকতা থেকে থাকে তাহলে চার বা তার বেশি মাস পর্যন্ত আমার কোনো চাইল্ড সাপোর্ট বকেয়া নেই বা আমার বেতন থেকে সরাসরি কেটে নেওয়া হয় অথবা আদালতে অর্থপ্রদানের বিষয়ে হওয়া সহমত বা উভয় পক্ষের মধ্যে অর্থপ্রদানের বিষয়ে হওয়া সহমতের ভিত্তিতে অর্থপ্রদান করছি অথবা আমার চাইল্ড সাপোর্ট সংক্রান্ত বাধ্যবাধকতা আদালতের সিদ্ধান্ত সাপেক্ষ অথবা আমি সরকারি সহায়তা বা সাপ্লিমেন্টাল নিরাপত্তা উপার্জন লাভ করছি।

বারবার এপ্রেন্টিস আবেদন

আবেদনকারীর বিবৃতি — শপথভঙ্গের শাস্তির অধীনে আমি নিশ্চিত করি যে, এই আবেদনে ব্যক্ত করা বিবৃতি সত্য এবং সঠিক। আমি আরো নিশ্চিত করছি যে, আমি সাধারণ ব্যবসা আইনের ধারা 28-এর প্রবিধান ও সেখানে উল্লেখিত বিধিনিয়ম পড়েছি ও বুঝেছি।

আবেদনকারীর স্বাক্ষর

X

তারিখ

অনুগ্রহ করে এই ফর্মের সাথে যেকোনো প্রয়োজনীয় ব্যাখ্যা এবং আপনার আবেদনের ফি \$20 (স্টেট ডিপার্টমেন্টকে প্রদেয়) দেওয়ার বিষয়ে মনে রাখবেন।

আপনি ক্রেডিট কার্ডের মাধ্যমে পেমেন্ট করতে চাইলে, আমাদের ওয়েবসাইট <https://dos.ny.gov>-এ গিয়ে ক্রেডিট কার্ড অনুমোদন ফর্ম নিন এবং সেটি পূরণ করে এই আবেদনের সাথে জমা দিন। আপনার বাড়ির ঠিকানা বা ইমেল আইডিতে কোনো পরিবর্তন হলে, লাইসেন্সের পুনর্নবীকরণ সংক্রান্ত বিজ্ঞপ্তি এবং লাইসেন্স সংক্রান্ত অন্যান্য বিজ্ঞপ্তি পাওয়ার জন্য, সেই পরিবর্তনের বিষয়ে বিভাগকে জানানো গুরুত্বপূর্ণ।

দ্রষ্টব্য: আমাদের ওয়েবসাইটে গিয়ে পরীক্ষার সম্ভাব্য বিষয়গুলি ভালকরে জেনে নিন।